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Prowadzący: mgr Joanna Chlebek- Zakrajewska 
Powiatowy Zespół Szkół nr 1 im. Gen. Józefa Bema, Szkoła Branżowa 
Klasa 3  
Poziom  - A2, scenariusz zajęć do realizacji na dwóch jednostkach lekcyjnych 

TEMAT LEKCJI: Appearance and Personality 

CELE OGÓLNE: 

Uczeń: 

• poznaje i utrwala słownictwo opisujące wygląd i cechy charakteru, 

• potrafi opisać siebie i innych, 

• potrafi dobrać odpowiednie przymiotniki do opisu postaci, 

• tworzy prostą prezentację z wykorzystaniem Gamma App, 

• rozwija umiejętność współpracy w grupie i autoprezentacji. 

 

SŁOWNICTWO KLUCZOWE: 

Appearance: tall, short, slim, overweight, curly hair, straight hair, blonde, dark, glasses, beard, moustache, 

beautiful, good-looking, etc. 
 Personality: friendly, kind, shy, funny, serious, lazy, hard-working, generous, helpful, polite, talkative, 

quiet, etc. 

 

 NARZĘDZIA I MATERIAŁY: 

• Komputer z dostępem do Internetu 

• Konto w Gamma App  

• Projektor / tablica interaktywna 

• Słowniczek w formie slajdu 

• Karty z opisami postaci  
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PRZEBIEG ZAJĘĆ: 

1. Warm-up – Guess who! (10 min) 

-Wprowadzenie tematu i aktywacja słownictwa. 

-Nauczyciel pokazuje na ekranie kilka znanych osób (np. postaci z bajek, celebrytów, aktorów). 
 Uczniowie zgadują, o kogo chodzi, na podstawie krótkiego opisu nauczyciela:“She has long blonde hair 

and blue eyes. She is kind and friendly.” 

-Następnie uczniowie sami próbują opisać inną znaną osobę (lub kolegę/koleżankę z klasy) bez podawania 

imienia — reszta klasy zgaduje. 

 

2. Vocabulary practice (15 min) 

-Wprowadzenie i utrwalenie słownictwa. 

-Nauczyciel pokazuje prostą prezentację w Gamma, przygotowaną wcześniej (np. “Appearance & 

Personality” – 8–10 slajdów): 

• zdjęcie osoby 

• podpis: He is tall and slim. He has short dark hair. 

• kolejne slajdy z przymiotnikami i przykładami zdań 

-Uczniowie notują nowe słowa, a następnie wykonują krótkie ćwiczenie ustne: 

Teacher: “Who in your family is funny?” 
 Student: “My brother is funny and talkative.” 

3. Speaking – Describe your friend (15 min) 

-Użycie nowego słownictwa w kontekście komunikacyjnym. Uczniowie pracują w parach: 

• każdy wybiera jedną osobę z klasy lub wymyśloną postać, 

• opisuje jej wygląd i charakter (bez imienia), 

• partner zgaduje, o kogo chodzi. 

4. Creative task – Gamma project (25-30 min) 

-Tworzenie opisów postaci i prezentacja z użyciem AI. 
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-Uczniowie w parach lub małych grupach tworzą w Gamma krótką prezentację pt.:  “My Friend / My Dream 

Character” 

Zadanie: 

1. Wpisz w Gamma prompt (po angielsku lub po polsku): 

“Create a short presentation (5 slides) about a person’s appearance and personality. Level A2 English. 

Include pictures and simple sentences.” 

2. Gamma automatycznie wygeneruje prezentację z ilustracjami. 

3. Uczniowie dostosowują tekst (zmieniają imię, dodają własne zdania). 

4. Slajdy: 

a. Slide 1: Name / who it is 

b. Slide 2: Appearance 

c. Slide 3: Personality 

d. Slide 4: Hobbies 

e. Slide 5: Why I like this person 

Nauczyciel nadzoruje pracę i pomaga w edycji językowej. 

 

5. Presentation & feedback (15 min) 

Grupy prezentują swoje prace na ekranie lub czytają opisy. 

Pozostali uczniowie zadają proste pytania: 

“Is she tall?” 
 “Is he friendly?” 

Nauczyciel chwali poprawne struktury i użycie słownictwa. 

 

6. Summary & Homework (5 min) 

Podsumowanie: nauczyciel pokazuje mini-quiz w Gamma: 

“Who is tall in our class?” 
 “Who is funny?” 
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- Praca domowa (z wykorzystaniem Gamma ) 
 Uczeń tworzy krótki opis siebie lub członka rodziny w Gamma: 

“Write 5 sentences about your appearance and 5 about your personality. Add a picture if you can.”i 

 
 

 
i Nr projektu 2024-1-PL01-KA121-SCH-000206115 
Nr akredytacji 2020-1-PL01-KA120-SCH-095552 
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